
14/09/2020 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1092486&Texto=T&prgCod=870823

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1092486&Texto=T&prgCod=870823 1/1

 

 

Esclarecimento 14/09/2020 12:57:00
 
A empresa PSE SEGURANÇA PRIVADA EIRELI, inscrita no CNPJ sob Nº 07.199.146/0002-38, vem solicitar esclarecimento
referente ao item 24: QUESTIONAMENTO 1 - Quanto ao VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO, para efeitos de Cálculos, a
exemplo do item: 9.10.5.1: Comprovação de possuir Capital Circulante Líquido (CCL) ou Capital de Giro (Ativo Circulante –
Passivo Circulante) de, no mínimo, 16,66% do valor estimado para a contratação ou item pertinente, será considerado o
VALOR TOTAL GLOBAL DOS 11 GRUPOS (R$ 14.051.389,20) ou PARA CADA GRUPO, exemplo: G1 – VALOR TOTAL GLOBAL
DO GRUPO R$ 787.751,76? QUESTIONAMENTO 2 – Quanto a comprovação da capacidade técnica, poderá ser utilizado o
mesmo atestado para outros grupos? Ex: G1 = 7 POSTOS; G2 = 06 POSTOS, atestado A com 10 postos apresentado para o
G1, poderá ser reutilizado para o G2? Ou o quantitativo de postos deverá ser comprovado de forma global (11 grupos) =
127 POSTOS
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Resposta 14/09/2020 12:57:00
 
Em relação ao Questionamento 1, deve ser considerado o valor total anual estimado do grupo que se está apresentando a
proposta. Quanto ao Questionamento 2, poderá ser apresentado o mesmo atestado para cada grupo que se está
apresentando a proposta. Os requisitos de habilitação devem ser comprovados cumulativamente, conforme item 9.19 do
edital.
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